ПОЛОЖЕНИЕ

О  СОРЕВНОВАНИЯХ В ШОССЕЙНОМ БЕГЕ НА 2 МИЛИ
« Самопревосхождение» памяти В.Погорелова
I. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ.

- Популяризация оздоровительного бега, здорового образа жизни.

- Реализация подхода к соревновательному спорту, в котором главным стимулом для участия является радость победы над собой и чувство единства, возникающее в результате общих усилий.

- Формирование гармонично развитой личности, пропаганда физической культуры и спорта как сильных инструментов достижения мира во всём мире: "О спорт, ты - мир!".
- Дать возможность жителям городов и различных стран принять участие в международных стартах на своей родине.

II. ВРЕМЯ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ.

Соревнования проводятся 05 октября 2013 г. в 10.00 по адресу: г. Одесса, парк им. Т.Г. Шевченко, начало трассы здоровья, возле ресторана «Хуторок». 

III. УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ.

К соревнованиям допускаются все желающие. Ответственность за состояние своего здоровья несут сами участники, за состояние здоровья детей – их родители или тренер. Участники старше 18 лет заверяют личной подписью персональную ответственность за свое здоровье. Родители или тренер лично представляют спортсменов в возрасте до 18 лет при получении номеров и несут  ответственность за их здоровье на протяжении соревнований. Соревнования личные. Личный зачет проводится в возрастных группах:
                                                            Дети:
10лет 2003г.р. и моложе     бег- 500м;

11-12лет 2002-2001г.р.        бег- 1000м;
                                    Юноши, девушки, мужчины и женщины:
13-14лет (2000-1999г.р.), 15-16лет (1998-1997г.р.), 17-19лет (1996-1994г.р.), 

20-29,30-39,40-49,50-59,60-69,70 и старше бег-3218м;

IV. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ.

  Регистрация участников будет проходить 5 октября 2013г.– с 830 до 930  возле ресторана «Хуторок». В 9:45 торжественное открытие соревнований по бегу на  2 мили (3218м). Начало соревнований – 1000. Награждение призеров соревнований медалями и грамотами в 11:00. Окончание соревнований в 11:30.

                                                                             V. УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ.
       2 мили «Самопревосхождение» это соревнования, проводимые во многих странах по единым правила и представляют собой бег по шоссе, то есть – не должны проводиться на стадионах. Дистанция должна быть маятниковой – 1 миля в одну сторону и 1 миля обратно, по той же трассе. Дистанция должна быть измерена согласно правилам АИМС (обязательное использование рулетки) и составлять 1609 м в одну сторону. Регистрация участников проводится в день соревнований без предварительных заявок. Стартовый взнос для детей до16лет и пенсионеров не взимается, а для всех остальных участников стартовый взнос составляет 10 грн. Старт на 2 мили общий для всех возрастных категорий, после того как пробегут дети на 500м и на 1000м.  При большом кол-ве участников возможно проведение отдельно мужского и женского забегов.
                              VI. РУКОВОДСТВО ПРОВЕДЕНИЕМ СОРЕВНОВАНИЙ.

Общее руководство проведением соревнований осуществляет Марафонская Команда Шри Чинмоя при участии Одесской областной федерации триатлона и городского  управления по физической культуре и спорту.   Организаторы не несут ответственность, за какие либо повреждения по вине спортсмена. 
                                                                            VII. НАГРАЖДЕНИЕ.
Победители и призеры соревнований в каждой  возрастной категории награждаются грамотой и медалью.
                                                                           VIII. ФИНАНСИРОВАНИЕ

Финансовые расходы возлагаются на общественные, государственные и коммерческие структуры, принимающие участие в проведении соревнований.

                                                                              ОРГКОМИТЕТ.
                                                                  Конт. тел. 8-067-488-13-47 Василий

